¥ E K

$=1:500

nnnnnn : s I — _ —

=+ g oo st — 2 e ?

II---II---II.; i e ¥
] / = e

] - =

Ke) | .‘"“ T T

ST
N

| SEEBR IO Y5 (1) L=124.6n : on SEHEERTA v (1) =118 0m
| & () EREE (1) L=110.4m I & () SERVAIE (2) L=144. 8m |
| 7" VErahERKEE N=18RT |7° VivabSRIK M N=1E8

BERHIKE  L=3.3m

TREEEE A=T41.9m2 BRAE A=839.6m2 X[E (1) A=107.4m2 ZR/E (2) A=846. 3m2

NCORASAMYA XERTET B,

TS FEILEHFEE IS
RENIEHREARERIRIE

I % &

ETERE EmHOOE—THMK

HEOER FER

& R B |l§]ﬁ§%| 177

e ] EHERAELIEEHH




AR HE A X

$=1:50
NO. 94t
GH= 28.92
900
PEE: 'IE) SE L (18) ‘
‘ \
VESESHES | SEESRI0vY  BEHER }
B L : RC-40 ‘ |
\
— : L 1
S
[EEE ] } [SHE %]
=E()  BEFHEAs(13)  t=bcm =EQ2)  BEFHEAs(13)  t=3cm
i #RHE . RC-40 _t=10cm
B () EREE (2) : F4vEKT 0yhVE! d 30048
# Z (¢300)
# 2 (¢300)

K& (¢ 800)

NO. 3fsfif

HEHHE (18 $EHE (18

VEIER G B SEEFRIO Y : BIEHEAR

R L : RC-40
- = — 1 —
[EEHE] [$EHE]
=B (1)  BEZREAs (13)  t=5cm =B Q) BEZHREAs(13)  t=3cm
B&AZ . RC-40 t=10cm
XCDEBEFAIHARERTET D
T oE s M5 EELEHBESS
& () EREE (1) - F4VEKI Oy)VE ¢ 150 FENIEHRIERHA TS
H Z (¢ 200) HBIERA BEmHOOE—THHA

HEOERE | BERER

K& (¢ 800) ] R | s=1:50 |IZIE§%| 2/7

e EHERAELIEEHH




DL=25. 00

DL=25. 00

DL=25. 00

NO. 2

GH= 29. 80

400| 3140

%/

NO. 1

Vv29.50

GH= 29. 51

400 3130

NO. 0

GH=29.17

(900)

400 3210

AR (¢200)
K3t (¢ 800)
HR (62000
K3t (¢ 800)
HZ ($200)

K3 (¢ 800)

(1)

By

2
28I m2 0.40
RiEY m2 0.30
#HEL m2 0.29

m 0.36
FEEE m 2.74
i m 3.14
=& m 0.40
= 2) m 3.14

% By | B8

HEHI m2 0. 40
KRiEY m2 0.30
HBREL m2 0.29

m 0.37
TREEE m 2.73
fidd n 3.13
=B 1) m 0.40
=EQ) n 3.13

% By | B8

HEHI m2 0.42
KRiEY m2 0.43
#BREL m2 0.28

n 0.42
TREEE m 2.81
fidd m 3.21
E (1) m 0.40
=EQ) m 3.21

$=1:100

NO. 4
GH= 29.95

900

400|

3320

R (¢200)

K3l (¢800)

DL=25. 00

NO. 3

GH=30. 02

900

400

Vv30. 02

H 2R (¢200)
K3 (¢800)

DL=25. 00

3330

% R BT 2

1B m2 0.40
BiEY m2 0.32
BEL 2 0.29
n 0.55

THEE n 2.92
[ n 3.32
=E () m 0.40
=E Q2 m 3.32
& By | BE

1 2 0.40
iR Y 2 0.31
ERL w2 0.28
n 0.50

THEE n 2.93
[ n 3.33
=E () m 0.40
®EQ n 3.33

NCORASAMYA XERTET B,

S5 EEILEHBESS
I % & N
EHNIBHFEARERIRIS
BIEME | #hmbOOE—THIA
REDELE HErER (1)
#& R B= | HEES | 3/7
FEMAL | EHRBEEILTEEHHR




DL=25. 00

DL=25. 00

DL=25. 00

NO. 7
GH= 29.20

900

400

v29.18

HR($300) /
IKiE (6 800)

NO. 6
GH= 29.43

900

400

V29.42

H A (¢200)

kil (¢800)

NO. 5
GH= 29.72

900

400

AR (9200)

K3E (¢ 800)

H 2R (¢300)

2980

3240

A 0 (X

% R BT & |~No.6+17.4
R 2 0.87 0.00
BRiEY 2 0.57 0.57
EREL m2 0.47 0.47
n 0.11 0.65
FHEE m 3.93 0.00
[ m 4.33 0.00
®/8 (1) n 0.40 0.80
) m 4.38 0.00
& BAL | BB [No6+5 1~
il m2 0.40 0.00
iR Y m2 0.57 0.57
ERL 2 0.46 0.46
n 0.23 0.77
FHEE m 2.53 0.00
[ n 2.93 0.00
®E () m 0.40 0.80
%EQ m 2.98 0.00
% L By | %2
8 2 0.40
RiEY m2 0.31
#RL 2 0.28
SHEERRARR m 0.48
TEERE m 2.84
[ m 3.24
ELT0) m 0.40
£E Q) m 3.24

$=1:100

NO. 9
GH= 28.92
900
400 3820
V28, 91 1 |
- _ __Nn -— ‘
T
it
HZ (¢300)
# 2 (4300)
DL=25. 00
7Kl (¢800)
NO. 8
GH= 29. 02
900
400 4940

V29.02 ‘

H 2R (4300)

DL=25. 00

K3 (¢800)

& B £
btz m2 0.48
KiEY m2 0.52
ERL m2 0.46
m 0.34
THEEE m 3.37
B m 3.77
=& () m 0.40
=E ) m 3.82
& By | BE
R m2 0.62
iRy m2 0.59
ERL m2 0.46
m 0.44
THEEE m 4.49
BB m 4.89
=E 1) m 0.40
=EQ2) m 4.94

NCORASAMYA XERTET B,

. TS FEILEHFEE IS
EENIEHRITRERIRIE

ETERE EmHOOE—THMK

HEOEE | HEER )

& R B | HEES | 4,7

e ] EHERAELIEEHH




NO. 12

GH= 28.24

900

400 2770

HEHTE R (3)

7K (6 800)

_mn |
Di=25.00 AR ($300) HZ (8300
Kill (9800)
NO. 11
GH= 28.47
900
ﬁ) ﬁ
V2846 1 }
<[E _ B ) , |
: & ——
LB
DL=25.00 A2 (6300 RESCELD)
Kill (9800)
NO. 10
GH= 28.70
900
497 (LW
v28.70 ‘
AR ‘
- - = 2= |
1
DL=25. 00 HR (6300 H2 (6300

& EE
EHI m2 0.32
FRIEY m2 0.53
ERL 2 0.47
n 0.38
FREE n 2.3
o n 272
=E () m 0. 40
£ Q) n 271
& [EY
1A 2 0.45
BRiEY 2 0.53
HRL m2 0.46
m 0.38
FEEE n 2.70
B m 3.10
£E (1) n 0.40
=EQ2) m 3.15
3 B | M E
1A 2 0.45
BRiEY 2 0.52
#RL m2 0.46
m 0. 30
FEEE n 300
BRAE m 3.49
£ (1) n 0.40
=EQ2) m 3.54

DL=25. 00

$=1:100

EP (NO. 12+16. 50)

GH= 28.21
830
ﬁ) 3790
\
V28.19 | l ‘
ﬂr\_; ‘
_ iy

HR (6300

IKiE (6 800)

s
|

(R IEEE
VU ¢ 250
AR ($300)

& By | #E

fistzl] m2 0.47
KiEY m2 0.53
ERL m2 0.47

m 0.25
THEEE m 3.34
B m 3.74
=@ () m 0. 40
=E2) m 3.79

NCORASAMYA XERTET B,

TS FEILEHFEE IS

I % 4 n

EENIBHRIERRE TS
WIEHSE | 2HHOOE—THIK
REOESE | HHERO)

& R B |l§]ﬁ§%| 5/7

e EHERAELIEEHH




£ I EH

& (B ERAGEA & (B EREIE Q2 7" Vv A bEEOK # ST ND~@
$=1:20 $=1:20 $=1:20 $=1:20
¢ 150 30048
bo
3
=) : IS4
= 2|7 Svpy—+k
~ 18-8-25 (BB)
90 210 90 280 8 OE
220 | SEEHRTOYY 20| gmmmmvovs i RTiEat
HYMIKT DyHVE 54YAKT" IyHVEL 2% 40 8 Wi
150 N g lg 3004 X{ .E;Jlé 2 180 240 Wi+100
N 3 ——= k{ 2 JL—F TE L2 | smamgioyy JL—F % SEERRTO Y
g 3 w
8 1O E | o o inE inE
3 Bl 220 |4 |3 8 = X =
D IS \ ) 4YAIKT" nyHVEL P & S AYAIKT" nyHVEL P IS |8
K| HABAT mVEIFR o HOBAT mNEIR
M Vi d)go()*ggﬁ | LI L2 =3 (bgoo*g%m NN [N =}
1:3 P 8 ] L R— — —4
500 BIBTRRR (1) BENS I | o o ——
- 1:3 =] 240 | 5 3 = 3 ° o
400 370 *|| 1 b3 2 | | 45 g [ ]
BIBITERIE Q) tvrimravo—r |l ! ﬁr—( i[ﬁ—
470 18-8-2588 T T
b —) %c [ =] | =1 ‘ "2 j
) AN =3 ) RPN | g W2+100
BELZIL BELZIL
1:3 J 1:3 L
0q_s10_jo RBTRREG) 15, 40 11N\ mgsraam)
510 670
610 770
R 10ms b O E 10ms v R 108 Y 7" VERAMEIK BB B R 102 1)
& ®O% || % B = & W ®Oo% || % B = & ® ®Oo% |Bm| % B B A A mvf;j]% mffz% P & wom e LS PP
E i) 5 w a (1) (2) (3)
& (@) EREH [ 9150 [ 10.0 1.0n/f@ &@BLEE | 63008 [ 5.0 2. 0n/f8 7 VARMEK B #3001 [ 10.0 ™0 TR T For e SETEEE P RIS KT} I
BELSN 1:3 m 0.90 BELAL 1:3 n’ 0.1 {uri=tavhy-t 18-8-25B8 n’ 0.07 No.5+11. 4 FHI = 29.55 | FH2 = 28.90 avyy—+  [18-8-25(88) m3 | 0.80 | 0.94 [ 0.47
BSTARIR() # 5.0 BSTARRQ) # 5.0 FL-FU5E # 10.0 B 155 _ n2 | S00 | 31 | 184
5 8 4R 957 M m2 8.00 9.40 4.70
HEETE m? 4.00 EEEE n? 4.70 HELZIL 1:3 nd 0.10 @ o & M@ |o6 150%150] m2 | 5.70 [ 7.03 | 3.42
5588 1BLYOES ke 152 P 1BLYOEE ke 468 BISTRRIRQ) Y 10.0 Wi nn | 300 | 370 | 510
= 2 w2 mm 1900 1900 670
LEEE n 470 PYT T TREVEE | ke | 188 | 221 | 110
$5ER 1B4Y0ER ke u7
SEEZERIOVY (1) SEERER IOV (2) SEEBER IOV (3) BEEHEKE 8 O T
$=1:20 S=1:20 $=1:20 $=1:10 $=1:20
[#Z#EER] [ FIFA] [RANA]
[FEHE] [HEHE]
(o vy EERE)
220 SEEHRIO VY 220 SEEERIOYY
] RmEmER 1 YT ————— 416
180 BHEMIER 180 BHMER ST 300 180 SEEHRIOYY ()
BEAER FANA 100 216 100
14 I3
= =
g [s = [ g[8 = 8 8
il : AF =S e — 2 _
= — 2 T = - S
8
() RS 230 () BRI (a0) 600 1 () B2 (a0)
k k k o] o BER
\ /| \ /| 3| — " R ~
£ = KRE(1) : BAEZHIEAs (13) 2, 350kg/m3 t=5cm RE(2) . BEZHIEAs (13) 2,200kg/m3 t=3cm
L1 L 1 L 1 e ASELH (K-3) ASELE (PK-3)
o BEE
. N - e VU 6 200 P88 : RC-40 t=10cm
¥ 70y 7L10mZ2ERT
KRERIAY I ET B, FREE  HEHLL
R 10m b R 10ms 4 RS 10m4 4 R 10m2
& Bow  |mum| B B W E & B ow  |mm| % B wE & B B om  |Bm| % B wE 2 W ®om |Bm| % B % E
SEERRIOvY  |BEMER ] s |JeriREEs SEERIOvY  (BEMER TR | @ 16.5  [0.6n/@ SEEERIOy  [BEMER RANA | B 16.5  [0.6n/f@ EE=—LE  [We200 [:] 25 NEDEASAIHA XEFETET B,
SEEERTOY) | BERER K2R @ 20 |0 6w/E-28/10m HELSL 13 n? 0.02 HELSL 13 n? 0.02 BRE EREAD n? 1.36 % % RS FEILEHFRSS
HELAN 1:3 m? 0.02 AERE m? 416 EHNIBHFEARERIRIS
= 1BLYOER 2 u 2 = o 2 b
%88 e ke 72662 %58 1BYYOEE ke 50 5258 1B Y 05R ke 31 B4 Y 18 n? .73 BIEFE | mmmnoh_TEHR
REDELE fRIZEE
5 R | ®@% | HEES | 6,7
E - ETHRREEIL TR BB




BEYEEFHX

IR\ —

L=118.8m

AT N
§ AN
PP s
Aﬁ“—'——— e ——————

L Nl

7" Uk PUELEIE AR IR L (1)

\) 7\'b4v1w"\=‘l'{ﬂll;§ﬂ>t§l,<2\>‘ \ \ \ > > )

1=52. 5m |

NI T—— = T
T T
P e e \
TR B
= 4
Ty »}
R = B a1
QO E ° S ° e} .
hh“=..l /]

i
$=1:20
7" USRI EREE L 2" VR bUB BB ERIE L (1) 7" VAR U B ERIE L (2)
0520 520
110 01300 11 1o 300 11d vy~ MEEYEIEL 400
JL—FUIERE oA SRS o 30 o Ay — MEEMEURL
| 300 x 300 r ‘I A=0. 087m2 IR —t SREREEY
2 W=11. 1ke/#& = r ‘l A=0. 055m2
. o o
g " W g 8 gl & X ORBEFAYA XEETET B,
- Vo0 066003 ot — gl — L g 5 | PRSFELEERSS
b

EENIEHRITRERIRIE

ETERE EmHOOE—THMK

HEOERE | WHEMREFER
B

& R = |l§]ﬁ§%| 777

e ] EHERAELIEEHH




